

郝堂民俗游 灵山祈福游 温泉养生游

“走出去过大年”成新时尚

信阳消息(记者 杨长喜)刚刚过去的春节长假,尽管有几天春雨绵绵,但我市的旅游市场仍在迅速回暖。越来越多的市民选择带上家人和朋友一起出游来迎接新年。

良好的生态环境早已成为我市一张闪亮的名片。根据市旅游局的统计和市场监测,春节期间,全市入境人数 168.8 万人次,同比增长 11.2%;实现旅游收入 12.43 亿元,同比增长 17.1%。其中,全市纳入旅游信息统计的 4 个传统旅游景区共接待游客 15.2 万人次,同比增长 9.86%;其余 14 个 3A 级景区共接待 21.25 万人次,同比增长 13.8%;6 个开放的红色旅游景区共接待游客 10.51 万人次,同比增长 11.73%。

由于旅游人数的上升,全市 38 家旅游星级饭店的客房平均出租率达到了 75%,市区接待能力相对充裕,县区旅游住宿设施平均出租率达到 100%,出现了一房难求的局面。

据市旅游局相关负责人介绍,整个春节期间,我市的旅游呈现出几个明显的特点:

盎然春意刺激出游。今年春节气温较高,清新的春天气息感染了不少市民走出家门亲近自然,往年受春节

低温雨雪天气影响较大的鸡公山、南湾湖,今年的游客增幅较大;新创建成功的国家 4A 级商城黄柏山景区以厚重的人文吸引了不少游客前往;新区百花园旅游区的桃花、腊梅竞相绽放,吸引了众多市民前来观赏。

新年祈福受追捧。从大年三十至正月初一,灵山寺景区接待游客超过 4.5 万人次;光山净居寺景区接待 1.3 万人次;商城观音山接待 1.15 万人次,黄柏山法眼寺接待 0.87 万人次,人文景观游客接待量超往年。

自驾游势不可当。自大年初一起,外地返乡过年及亲友间相互拜年的探亲游成为了旅游客源的主体。全市几大知名景区以家庭、亲朋好友、车友俱乐部等为旅游主体的自驾游呈现明显的增长趋势。在全市各乡村道路上,全国各地牌照拜年游玩的车辆扎堆出行,不少车流量较大的路段一度出现拥堵的现象。

特色休闲游成常态。温泉养生游最受游客青睐,商城茗阳汤泉、鸡公山依云小镇温泉度假村在春节期间客房预订率为 100%;环南湾湖百里茶廊、平桥郝堂村乡村民俗旅游吸引了大量返乡的游子;鄂豫皖革命纪念馆等红色景区也成为不少市民重温历史的好去处。

春节期间我市 120 出车 485 次,少于去年同期 放炮造成的外伤少了 吃喝导致的“内伤”多了

信阳消息(记者 王洋)春节是喜庆的日子,不过,也总会有些意想不到的插曲发生。昨日,记者从市 120 急救指挥中心获悉,今年春节长假期间我市 120 共出车 485 次,与去年相比略有下降,从出诊类型看,心脑血管疾病居第一位,其次是交通事故,酒精中毒位居第三。

“从 2 月 18 日至 24 日,7 天共出车 485 次,相比去年同期的 530 车次,减少了 8.5%。”市 120 急救指挥中心负责人告诉记者,今年也未发生因燃放鞭炮严重致伤和重大交通事故的急救。而春节前,市 120 急救指挥中心就制订了节日期间急救工作预案,确保人员、车辆、药品保障到位,为市民度过一个安

全祥和的春节起到保驾护航的作用。

今年春节,心脑血管疾病呼救 111 例,位居首位,比去年增加了 44 例。市 120 急救指挥中心负责人分析,这跟饮食有很大关系。春节期间,作息不规律,饮食相对油腻、过饱,易诱发心脑血管疾病。

虽然交通事故呼救 84 例,依然排在第二位,但相较去年减少了 36 例。据了解,今年长假期间,没遇到雨雪天气,路况较好,交通事故多以小磕碰、摩擦为主。

值得注意的是,连续数年,酒精中毒呼救都未上过排行榜“三甲”,但今年酒精中毒人数猛增,呼救 41 例;煤气中毒近年虽有所减少,但仍时有发生,春节期间,一氧化碳中毒 4 例。

2015 萬事
恭賀新禧 如意

HAPPY NEW YEAR

新 春 快 乐 万 事 如 意

新 春

信阳市侨商会
祝全市人民羊年吉祥

新年伊始,信阳市侨商会首先祝全市人民羊年万事吉祥,感谢社会各界对侨商会几年来的支持、鼓励与厚爱。

挥别 2014 年,信阳市侨商会在社会各界的支持和帮助下,经过不懈的努力,又踏上了新的台阶。在 2015 年迎新春年会上,很多商会会员专程从外地赶来信阳,大家在一起说友情、谈事宜、话发展,商讨如何为商会开拓更为璀璨的明天。侨商会就是一个家,它是华侨、归侨和侨眷们温暖的港湾,在市侨联的带领下和关心下,商会会员企业的热情与慷慨,感动了很多。陈圣华会长在年会上感慨道:“在我接任市侨商会的一年里,我深切地体会到,无论前进中遇到的困难有多大,问题有多少,只要有领导的支持,只要有朋友相助,只要会员们齐心协力,没有跨不过去的坎,没有解决不了

的困难。”

迎来 2015,侨商会始终不忘自己的宗旨,致力于为信阳在吉祥之上再添温暖。几年来,商会始终热心公益事业,勇于担当,在扶贫济困,捐资助学、助残,弘扬传统文化方面各显其能,不断释放正能量,不断为信阳社会经济建设作出贡献。这期间涌现出许多感人事迹和表率人物,多个企业和个人获得各级党和政府及行业管理部门的表彰,为信阳、为商会增光添彩。会员们一致表示,这种思想意识,一定要把它上升为商会的传统,必须传承与发扬。

前进的路,任重道远;肩上的担,是压力也是动力。侨商会在新的一年一定会更加精诚团结,戮力同心,在壮大自身企业,增强商会实力的同时,再为信阳建设创新绩。